


**IZVJEŠĆE  
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	a) Nacrt prijedloga I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Novi Vinodolski za 2019. godinu b) Nacrt prijedloga I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja kom. Infrastrukture za 2019. godinu	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/provedbu savjetovanja	<b>Grad Novi Vinodolski</b> <b>a) Upravni odjel za financije i javnu nabavu</b> <b>b) Upravni odjel za komunalni sustav i prostorno planiranje</b>	
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	Obrazloženje se nalazi u privitku uz Nacrt Odluke.	
Objava dokumenata za savjetovanje	<a href="https://www.novi-vinodolski.hr/2019/02/22/savjetovanje-nacrt-prijedloga-i-izmjena-i-dopuna-proracuna-grada-novi-vinodolski-za-2019-godinu/">https://www.novi-vinodolski.hr/2019/02/22/savjetovanje-nacrt-prijedloga-i-izmjena-i-dopuna-proracuna-grada-novi-vinodolski-za-2019-godinu/</a>	
Razdoblje provedbe savjetovanja	<b>22. veljače 2019. – 4. ožujka 2019. godine</b>	
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja sudjelovali su: 1. GDCK Novi Vinodolski 2. Šest korisnika kojima je zajednički interes osiguravanje sredstava u Proračunu Grada Novi Vinodolski radi rješavanja pitanja komunalne infrastrukture u naselju Smokvica	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	<b>1. Očitovanje na primjedbu GDCK-a Novi Vinodolski:</b> - Prihvaća se primjedba, te će se uskladiti visina financijskih sredstava za sufinanciranje GDCK-a Novi Vinodolski sukladno relevantnim propisima. <b>2. Očitovanje na primjedbu Tomislava Pavlešića, Drage Gervaisa 12, Rijeka:</b> - Grad Novi Vinodolski nije imao mogućnosti na prihodovnoj strani Proračuna za 2019. godinu osigurati sredstva za traženo, te stoga isto nije bilo planirano. Primjedba se ne može prihvatiti.	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	-	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Dino Stošić, koordinator 	Datum: 5. ožujka 2019. godine

KLASA: 030-01/19-10/1

URBROJ: 2107/02-05-19-6

Novi Vinodolski, dana 5. ožujka 2019. godine